Приглашение к участию в Международной научно-практической конференции факультета романо-германской филологии

[bookmark: _GoBack]Факультет романо-германской филологии ФГБОУ ВО «ВГУ» приглашает принять участие в IV международной научно-практической конференции «Инновационные технологии обучения иностранному языку в вузе и школе: реализация современных ФГОС».  
К участию в конференции приглашаются преподаватели вузов, средних специальных учебных заведений, общеобразовательных школ, негосударственных языковых образовательных учреждений, научные работники, аспиранты, магистранты и студенты.
Цель конференции: теоретико-практическая рефлексия внедрения инновационных технологий в процесс обучения иностранным языкам в условиях реализации ФГОС.
Пленарный доклад Томаса Райта (Thomas Raith),  профессора, директора Института англистики факультета культуры и социальных наук, начальника управления информационных технологий Педагогического университета г. Фрайбурга (Германия) на тему  «Research-based principles and methods in foreign language teaching - focus on learners, content and tasks».
Для участия в работе конференции необходимо  пройти электронную регистрацию - http://www.vsu.ru/ru/onlineorderconf/
Участники конференции будут иметь возможность пройти программу повышения квалификации с получением удостоверения установленного образца.
Для зачисления на программу повышения квалификации необходимо пройти электронную регистрацию - http://www.vsu.ru/ru/onlineorder/

