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                                                                                Дорогие коллеги!

Приглашаем вас принять участие в пятой всероссийской научной конференции
 по сопоставительным методам в лингвистических исследованиях.

На конференции предполагается широкое обсуждение различных сопоставительных методик и получаемых в итоге сопоставления результатов и перспектив их использования  как при межъязыковом, так и при внутриязыковом сопоставлении различных явлений языка.

К обсуждению предлагаются следующие проблемы:
· Теоретические проблемы сопоставительных и контрастивных исследований
· Методики сопоставительных и контрастивных исследований
· Сопоставительные исследования в области лексики, фразеологии 
· Сопоставительные исследования в области грамматики и фонетики
· Сопоставительные исследования в области концептологии и лингвокультурологии
· Сопоставительные исследования коммуникативного поведения 
· Сопоставительные исследования и перевод
· Сопоставительные исследования и лингводидактика
· Гендерное и возрастное сопоставление языковых явлений
· Эндемичные и лакунарные языковые явления
· Сопоставительная лексикография
· Национальная специфика языка и сопоставительные методы
· Внутриязыковое сопоставление конкретных языковых явлений и процессов

Материалы конференции будут опубликованы в шестнадцатом выпуске индексируемого в РИНЦ продолжающегося научного издания «Сопоставительные исследования 2019».

Желающие принять участие в конференции должны выслать в адрес оргкомитета заявку на участие  с указанием фамилии, имени, отчества, места работы, должности, контактных данных (телефон, e-mail), а также материал статьи объемом от 5 до 8 стр. 

Требования к представлению материалов статьи:
· Редактор  WORD (формат А4, размер шрифта – 14, интервал – полуторный, без схем, рисунков и больших таблиц, все поля  – 2,5 см, абзацный отступ – 0,5 см.)
· Текст статьи должен включать аннотацию и ключевые слова на русском и английском языках
· Сноски в тексте оформляются следующим образом: (Попова 1989, с. 32)
· Литература – список по алфавиту в конце статьи.

Статьи должны быть представлены в электронном виде (можно по электронной почте)  и в распечатке строго до 31 декабря 2018 г. Иногородним участникам достаточно представить электронный вариант статьи по электронной почте.
     Статья присылается отдельным файлом. Название файла – Иванов_СИ2019.doc

Сборник материалов конференции будет издан к началу конференции на основе самоокупаемости, цена одной страницы – 90 рублей. Иногородние участники из России со статусом заочного участия доплачивают дополнительно 100 рублей, а участники из стран ближнего зарубежья  - 150 рублей  за пересылку сборника материалов конференции.

Заявки и электронные варианты статей просьба направлять по электронной почте ОБОИМ сопредседателям оргкомитета конференции профессорам И.А. Стернину (sterninia@mail.ru) и  М.А. Стерниной (sternina@vmail.ru).

Воронежским участникам просьба представлять материалы для публикации  и оплату на кафедру английского языка естественно-научных ф-тов ВГУ (главный корпус, ауд. 309, тел. (473) 2208-395). 
Иногородним авторам при подтверждении принятия материалов к печати  будут сообщены реквизиты карты Сбербанка для перевода оплаты за сборник.




