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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги! Кафедра русского языка филологического факультета Воронежского государственного университета проводит 27–29 марта 2020 г. Международную конференцию «русистика: вчера, сегодня, завтра». XXXVIiI Распоповские чтения.

Конференция посвящена 60-летию кафедры русского языка филологического факультета, 95-летию со дня рождения профессора Игоря Павловича Распопова, 
85-летию со дня рождения профессора Анатолия Михайловича Ломова.

Предлагается обсуждение тем:
•    Русистика в системе современного научного знания и языковое строительство.

•    Современная лексикология и лексикография.
•    Проблемы синтаксической номинации.

•    Грамматика текста.

•    Преемственность школьного и вузовского преподавания русского языка.

Планируется издание сборника материалов к началу конференции. Материалы для публикации принимаются в электронном виде в одном файле до 20 февраля 2020 года.
     Объём принимаемых материалов – до 6 страниц (А 4). Стандарт для материалов в электронной версии: формат А4 WORD, шрифт Times New Roman, кегль 14, межстрочный интервал – 1, поля: верхнее и нижнее – 2 см, левое – 2,5 см, правое – 1,5 см, красная строка – 1 см, номера страниц не указываются. На первой строке по правому краю – инициалы и фамилия автора шрифтом 12, на второй строке под фамилией – страна и город шрифтом 12. По центру жирным шрифтом 14 прописными буквами печатается название статьи. Оргкомитет оставляет за собой право отклонять статьи, не соответствующие тематике конференции.
     Организационный взнос (1200 рублей, независимо от формы участия) высылается на карту организатора конференции: 2202 2015 0466 7219, Чурикову Сергею Александровичу; телефоны – 8 920 449 82 00; 8 (4732) 208 426. В сумму организационного взноса входит стоимость сборника и обеспечение культурной программы, рассылка сборника для иногородних участников.
     Заявки на участие (фамилия, имя, отчество, занимаемая должность, ученая степень и звание, домашний адрес и телефон, название доклада/сообщения, форма участия (очная или заочная) просим направлять по электронному адресу: rusling.vrn@mail.ru. 

(: 8 (4732) 208 426 (кафедра русского языка филологического факультета ВГУ).
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