Порядок процедуры подписания договора и оплаты публикации статей в сборнике по материалам международной научно-практической конференции «Языковая картина мира в условиях мультилингвизма и мультикультурализма: переводческий, лингвистический и дидактический аспекты» (РИНЦ)

Важные даты:
-до 15 января 2021 года – срок подачи статьи в сборник по адресу conference.voronezh.2020@gmail.com; (доцент Лукина Светлана Леонидовна, 8908-133-01-03)
-15.01 – 30.01. 2021 года – принятие решения редакционной коллегией о публикации и сообщение этого решения автору;
-01.02. – 10.02. 2021 года –заключение Договора об экспертной оценке (рецензировании) и научном редактировании статьи (Далее – Договор) для сборника материалов конференции «Языковая картина мира в условиях мультилингвизма и мультикультурализма: переводческий, лингвистический и дидактический аспекты» 
Важно: Договор заключается только после уведомления о положительном решении редколлегии сборника.
Стоимость публикации в соответствии с Договором составляет 900 рублей (за      статью).
Подписание договора и оплата публикации осуществляется в соответствии со следующим графиком:
После положительного решения о принятии стать к публикации автору необходимо:
-скачать бланк договора на сайте конференции (https://www.rgph.vsu.ru/ru/science/conf/conf20201216/public.html)
-заполнить свои данные (ФИО полностью) на странице 1;
-реквизиты Заказчика и подписи на странице 3;
[bookmark: _Hlk57581900]-отослать документ в формате PDF в оргкомитет конференции по адресу conference.voronezh.2020@gmail.com.
[bookmark: _Hlk57581353] Получив заполненные договоры от авторов публикации, оргкомитет конференции оформляет подписание договоров со стороны ВГУ и отсылает авторам:
-подписанный договор в формате PDF;
-платежные реквизиты (для электронной оплаты) и бланк платежного документа (для оплаты в банке). 
После получения заключенного с ВГУ договора авторы публикации осуществляют оплату (одним из способов: оплата онлайн ИЛИ оплата в банке), обязательно указав в платежных документах: 
1) номер и дату заключения договора (см. стр.1 Договора);
2) назначение платежа (указать: «взнос за публикацию материалов конференции РГФ» 00000000000000000130)  в структурном подразделении 
ЦФО Конференция РГФ
[bookmark: _GoBack] 
3) ФИО автора.
4. Скан (или скриншот) квитанции об оплате отсылается в оргкомитет конференции по адресу conference.voronezh.2020@gmail.com. Оргкомитет подтверждает получение документа об оплате.
