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     В рамках Года Науки и Технологий, объявленного Указом Президента РФ, кафедра английского языка гуманитарных факультетов ф-та РГФ ВГУ публикует статьи в электронном научном издании «Проблемы лингвистики и методики преподавания иностранных языков» (РИНЦ). Разделы сборника: 1) Лингвистические исследования; 2) Вопросы методики преподавания иностранных языков; 3) Студенческая научная работа.
     Для публикации материалов в сборнике авторам необходимо представить статью объемом 4-10 страниц по электронной почте, сведения об авторах с указанием должности, степени, звания, e-mail и контактного телефона.
     Представляемая статья должна быть напечатана через 1,5 интервала шрифтом 14 Рt.  Все поля должны составлять по 2,5 см.
     Текcт статьи начинается с фамилий, имен и отчеств авторов полностью, затем идет заглавие статьи, полные названия учреждений, в которых работают авторы.
     Все сокращения, за исключением небольшого числа общеупотребительных, должны быть расшифрованы. Таблицы должны быть расположены на отдельных страницах.
     Ссылки на литературу в тексте даются с указанием номера ссылки в квадратных скобках – [Ломов 2008: 37]. Список литературы помещается в конце статьи. Каждый литературный источник должен быть оформлен в списке литературы по библиотечному ГОСТу. Источники должны перечисляться в алфавитном порядке.
Для аспирантов, магистрантов и студентов необходима рецензия научного руководителя. В случае написания статьи на иностранном языке, необходимо указать консультанта/соавтора в лице преподавателя иностранного языка. Допускается не более двух соавторов.
     Срок предоставления статей в сборник научных трудов «Проблемы лингвистики и методики преподавания иностранных языков» - до 1 мая 2021 г. Материалы предоставляются по e-mail: i.v.fomina@list.ru.
     Публикация статей осуществляется БЕСПЛАТНО. 
     Выдается СЕРТИФИКАТ О ПУБЛИКАЦИИ и электронный вариант сборника.
Справки по телефону: 8-903-02-55-994 (доц. Фомина И.В.).

Редакционная коллегия: Бабушкин А.П., д.филол.н., профессор (главный редактор), Фомина И.В., к.филол.н., доцент (научный редактор, отв. за раздел «Лингвистические исследования»), Соловьева И.Ю., к.филос.н., доцент (отв. за раздел «Вопросы методики преподавания иностранных языков»), Верещагина Е.Н., к. ист.н.(ответственный редактор, антиплагиат), Кузьменко П.Б., к.филол.н. (технический редактор, отв. за раздел «Студенческая научная работа»). 



	СТУДЕНЧЕСКАЯ	КОНФЕРЕНЦИЯ

     В рамках Года Науки и Технологий, объявленного Указом Президента РФ, кафедра английского языка гуманитарных факультетов ф-та РГФ  ВГУ проводит заочную студенческую конференцию «St.Patrick’s Day: From Literacy to Innovations» 17 марта 2021 г. 
     Секции формируются по результатам заявок. Заявки принимаются до 15 марта 2021 г. по электронной почте: i.v.fomina@list.ru ( доц. Фоминой Ирине Валерьевне).
     Для выступления представляется текст доклада в виде статьи на английском языке объемом 2-3 стр. Представляемая статья должна быть напечатана через 1,5 интервала шрифтом 14 Рt.  Все поля должны составлять по 2,5 см.
     Текcт статьи начинается с фамилий, имен и отчеств авторов полностью, затем идет заглавие статьи, полные названия вузов, в которых обучаются авторы.
     Все сокращения, за исключением небольшого числа общеупотребительных, должны быть расшифрованы. Таблицы должны быть расположены на отдельных страницах.
     Ссылки на литературу в тексте даются с указанием номера ссылки в квадратных скобках – [Ломов 2008:37]. Список литературы помещается в конце статьи. Каждый литературный источник должен быть оформлен в списке литературы по библиотечному ГОСТу. Источники должны перечисляться в  алфавитном порядке.
     По результатам участия выдаются СЕРТИФИКАТЫ. Предполагается публикация материалов конференции в электронном издании.
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